
ПРОТОКОЛ № 06 
очередного заседания кафедры международного права 

юридического факультета Таджикского национального университета
от 25 января 2024 года

25.01.2024 г. Ду шанбе

Присутствовали: заведующий кафедрой, к.ю.н.. 
доцент Кадыров Н.А., доценты Кодиркулов Х.Р.. 
Сулаймонов Ф.С., Мирзоев А.М., Саломов И.И., 
старший преподаватель Одинаева Н.Х., 
ассистенты Одинаев У.С., Исматзода И.Б., 
Худжамардова М.Т., Курбонов Дж.С., Одиназода 
Ф.А., старший лаборант кафедры Одинаева З.Дж. 
Отсутствовали:

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Обсуждение и рассмотрение научных статей преподавателей для научных 
журналов: «Правовая жизнь» №1 за 2024 год (Кодиркулов Х.Р., Сулаймонов Ф.С., 
Саломов И.И., Саидов Х.Х., Курбонов Дж.С., Одинаев У.С.) и «Государствоведение и 
права человека» №1 за 2024 год (Кадыров H.A., Мирзоев А.М., Одинаева Н.Х., Исматзода 
И.Б.). Срок — до 20.01.2024.

2. Итоги экзаменационной сессии и рассмотрение хода зимних экзаменов.
3. Обсуждение процесса написания дипломных работ и магистерских диссертаций 

(отчеты научных руководителей).
4. Обсуждение дисциплины, дежурств и документации кафедры.
5. Утверждение графика дежурств по кафедре, открытых занятий и взаимопосещения 

занятий преподавателями в весеннем семестре.
6. Рассмотрение учебно-методических материалов преподавателей кафедры 

(силлабус, слайды, текст лекций, учебно-методическая программа, тесты).
7. Научно-исследовательская деятельность преподавателей кафедры в 2024 году: 

Раздел I. Этап IV. Правовое регулирование трудовых отношений сотрудников 
международных организаций (Раджабзода М.Н. — 1ч. — 24 стр.).

8. Текущие вопросы:
8.1. Обсуждение научной деятельности аспирантов и соискателей;
8.2. Подготовка к весеннему семестру.
По шестому вопросу:
Рассмотрение учебно-методических материалов преподавателей кафедры (силлабус, 

слайды, текст лекций, учебно-методическая программа, тесты).
Кадыров H.A.: Как всем известно, преподавателями нашей кафедры был подготовлен 

и опубликован учебник «Международное право» (общая часть) на государственном языке, 
и мы высоко оцениваем инициативу преподавателей кафедры в этом направлении. Однако 
данный учебник охватывает не все вопросы международного права. Учебник состоит из 
общей части, включающей 12 глав.

Пользуясь случаем, хочу предложить начать подготовку специальной части учебника 
по международному праву. Для того чтобы подготовить данный раздел на таком же 
уровне, необходимо, как вы знаете, предварительно рассмотреть каждую главу на 
заседании кафедры.

Уважаемые члены кафедры, прошу высказать мнение по данному вопросу.
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Сулаймонов Ф.С.: Некруз правильно отметил необходимость подготовки учебника 
«Международное право (особенная часть)». Мы поддерживаем инициативу Кадырова 
H.A. по привлечению преподавателей кафедры к написанию данного учебного пособия. 
Публикация учебника необходима и важна для суверенного Таджикистана и подготовки 
специалистов — международников.

Кодиркулов Х.Р.: Полностью поддерживаю мнение коллег и считаю, что учебник 
должен быть подготовлен на высоком уровне и понятном таджикском языке, чтобы 
способствовать повышению юридической грамотности населения.

Преподаватели Мирзоев А.М. и Одинаева Н.Х. выразили свои мнения по вопросу 
подготовки учебника «Международное право». Публикация данного учебного пособия 
необходима для студентов-юристов высших учебных заведений страны.

Кадыров H.A.: Какие предложения будут по данному вопросу? Предлагается 
распределить главы учебника «Международное право (особенная часть)» между 
преподавателями и представить для обсуждения на следующем заседании кафедры.

Преподаватели поддержали предложение.

Подготовить содержание учебника «Международное право» (особенная часть). 

Председатель заседания,

ПОСТАНОВИЛИ:

заведующий кафедрой 
международного права, доцент

Секретарь заседания
старший лаборант кафедры междунар

Кадыров H.A.

Одинаева З.Дж.
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